Radiospecial over Bossche zangeres Nadieh
Elf jaar na haar dood lijkt rond de Bossche zangeres Nadieh, bekend van de hit ‘Windforce 11’ in 1987, een hype te ontstaan. Het Boschtion radioprogramma Vrielinks Vrolijke Vrijdag staat daarom op vrijdagavond 8 juni 2007 tussen 21:00 en 0:00 uur, geheel in het teken van Nadieh’s hits en carrière.

Op internet stijgt de (internationale) vraag naar Nadieh. Het aantal websites groeit, er is een biografie in de maak en regionale radiozenders in Nederland wijden specials aan haar. Onlangs is Nadieh’s album ‘On my own’ opnieuw geperst en het postuum, in januari 2007, uitgebrachte album ‘Go Stand’ verkoopt zeer goed. 

Radio presentator Hans Vrielink ontvangt verschillende gasten in zijn programma, onder wie Kees Buenen, die met Nadieh in de BB Band speelde en haar succesvolle debuut album ‘Land of Tá’ mee produceerde. Ook voormalig A&R manager van Polydor, Marcel van Rooijen, die heeft samengewerkt met Nadieh, is aanwezig. En journalist Tanya van der Spek die een biografie schrijft over de zangeres is in de studio. 
De mysterieuze Nadieh, geboren in Den Haag als Karin Meis op 7 september 1958 brak door in 1987. Voor haar debuutalbum ‘Land of Tá’ ontving zij een Edison en als enige dat jaar een Zilveren Harp. Die kreeg Nadieh uit handen van haar jeugdidool Jerney Kaagman. Nadieh had veel succes in Japan, waar zij het Yamaha Wereld songfestival won en later voor 12.000 fans optrad. Ze schreef ook muziek voor anderen, onder wie Ruth Jacott (‘Leef Me’) en Erik Mesie (‘Ik sta’ en ‘Een geval apart’). Tijdens haar grote doorbraak woonde Nadieh aan de Admiraliteitslaan 816 te Den Bosch en was ze vaak te gast bij Bossche radioshows.
Nadieh staat bekend om haar poëtische, sprookjesachtige popsongs maar ze flirtte met elk muziekgenre en bracht ook het rockalbum ‘No Way Back’ uit. Op 37-jarige leeftijd stierf de singer songwriter aan borstkanker en een longembolie. Ze was toen inmiddels verhuisd naar de Betuwe. Ze liet twee kinderen achter, onder wie haar dochter Nadiè Reyhani (25) die ook zingt en van wie zojuist de tweede CD ‘NADIE’ is verschenen. Tijdens haar leven maakte Nadieh vijf Engelstalige albums. Naast ‘Windforce 11’ – die nu nog in de Top 2000 staat - had ze hits als ‘Lover’s Eyes’, ‘Katoozazaï’ en ‘Words’. 
Boschtion radio presentator Hans Vrielink werd april jl. onderscheiden voor zijn werk bij de radio en werd lid van de Orde van Oranje Nassau. Ook is hij mede-auteur van het boek Wereldberoemd in Den Bosch, waarvan Nadieh ook onderdeel uitmaakt.
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Voor meer informatie, bel Hans Vrielink via 06 24750456 of mail via hans@bosschepopmuziek.nl
Meer informatie over Nadieh kun je vinden op http://www.windforce11.com
http://www.boschtion.nl
